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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  
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проектами ЄС, які працюють в країні, відреагували на російську агресію. Вони 

швидко перепрофілювали свою діяльність в умовах гуманітарної кризи та масового 

переміщення населення. Фінансування ЄС на суму до 200 мільйонів євро, яке 

спочатку передбачалося для роботи проектів, перенаправили на тисячі заходів, які 

допомагають Україні під час війни. Це і надання предметів першої необхідності, 

створення притулків, забезпечення ліками та медичним обладнанням, підтримка 

українських біженців, громадянського суспільства, ЗМІ, підприємців, державних 

службовців та багатьох уразливих груп. 

Список використаної літератури: 

1. EU NEIGHBOURS east, https://euneighbourseast.eu/uk/topic/cross-border-

cooperation/ 

2. Європейська правда, 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2022/03/4/7135232/ 

3. УКРІНФОРМ, https://www.ukrinform.ua/tag-shidne-partnerstvo 

4. Громадські ініціативи України, http://ngonetwork.org.ua/ 

5. European Commission, 

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/mex_22_4665 
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ЧИННИКИ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА СТАН  

ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ В РЕГІОНАХ 

Однією з найважливіших умов для забезпечення розвитку та процвітання 

територій є отримання достатнього рівня інвестування та залучення інвесторів. 

Перед прийняттям рішення про доцільність фінансування інвестор оцінює як 

сам об’єкт інвестування, так і загалом привабливість регіону, до якого належить 

даний об’єкт. На допомогу в цьому випадку приходять різні інвестиційні рейтинги, 

що дають оцінку інвестиційному клімату регіону та допомагають здійснити 

найоптимальніший вибір щодо об’єкту та регіону для вкладення коштів. 

Тож слід зазначити, що в першу чергу успішними будуть саме ті об’єкти, які 

розташовані в привабливих для інвестування регіонах. Відповідно одним з 

ключових завдань для регіонів є забезпечення інвестиційної привабливості 

територій [1, с. 46]. 

Існує значна кількість визначень терміну «інвестиційна привабливість 

регіону». Так, Г.М. Завадських визначає інвестиційну привабливість регіону як 

сукупність політичних, економічних, соціальних, екологічних та 

інституціональних факторів функціонування регіону, які забезпечують 

https://euneighbourseast.eu/uk/topic/cross-border-cooperation/
https://euneighbourseast.eu/uk/topic/cross-border-cooperation/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2022/03/4/7135232/
https://www.ukrinform.ua/tag-shidne-partnerstvo
http://ngonetwork.org.ua/
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/mex_22_4665
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стабільність інвестиційної діяльності [2, с. 153]. На думку С.А. Петровської 

інвестиційну привабливість слід визначати як об’єднаний показник доцільності 

залучення коштів, рівня задоволення потреб та вимог інвесторів, фінансового та 

економічного стану регіону та можливості його подальшого розвитку, а також 

вплив інших внутрішніх та зовнішніх умов [3, с. 92]. 

Виходячи із зазначеного, можна зробити висновок, що на інвестиційну 

привабливість регіону впливає низка притаманних йому факторів та чинників. Так, 

можна виділити дві основні групи - «жорсткі» фактори, які неможливо або дуже 

важко змінити протягом короткого проміжку часу, та «м’які», зміни в яких цілком 

можливі у короткостроковій перспективі [4, с. 256]. 

 Як зазначено вище, жорсткі фактори є більш сталими і тому саме вони 

допомагають визначити потенціал даного регіону, та є основою для складання 

більш довгострокових прогнозів і розрахунків інвестиційних планів. Сюди можна 

віднести наступні фактори: 

• географічне розташування та природний потенціал регіону – 

розмір/площа регіону, наявність кордонів з іншими країнами, наявність та обсяги 

природних ресурсів, клімат; 

• робочі ресурси - чисельність населення, рівень безробіття, міграції, відсоток 

економічно активного населення, доходи, середня заробітна плата, та інші фактори, 

що впливають на рівень якості робочої сили; 

• розмір ринку та наявна інфраструктура - кількість існуючих підприємств в 

регіоні, банків, рівень залучення інвестицій, наявність автомобільних та 

залізничних доріг.  

До так званих «м’яких» факторів можна віднести: 

• ефективність роботи державних органів та необхідні адміністративні 

процедури - наскільки продуктивною та якісною є робота державних органів з 

точки зору інвестора, та перелік необхідних адміністративних процедур які 

інвестор зустріне на своєму шляху; 

• забезпечення дотримання права власності - оцінка захищеності інвесторів 

щодо їх прав власності; 

• рівень корупції та прозорість роботи влади- оцінюється рівень 

корумпованості, відкритість діяльності влади в регіоні, а саме їх вплив на 

інвестиційну діяльність; 

• місцеві податки та платежі - додаткові податки, встановлені на місцевому 

рівні та притаманні даному регіону.  

На основі цих факторів і формується рейтинг привабливості регіону, 

керуючись яким інвестор і приймає рішення про інвестування коштів [2, с. 153-

155]. 

Тому на рівні регіону під час формування та реалізації регіональної політики 

слід враховувати ці фактори та працювати над проведенням реформ та заходів, 

спрямованих на забезпечення захисту інвесторів та їх майна, підвищення 

прозорості та ефективності роботи державних органів, боротьбу з корупцією, 

забезпечення функціонування усіх необхідних об’єктів інфраструктури та інших, 
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що сприятимуть розвитку привабливості регіону і  росту обсягів зовнішніх та 

внутрішніх інвестицій. 
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АВТОМАТИЗАЦІЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ – КОМПЛЕКСНЕ РІШЕННЯ 

УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

Сучасні умови господарювання дозволяють позиціонувати будь-який бізнес 

як сукупність складних, простих або багаторівневих процесів. Аналіз ринку і 

потреб споживачів, моніторинг змін в їх перевагах і поведінці стали основними, 

стратегічно важливими процесами підприємства, що визначають усю подальшу 

його діяльність щодо створення продукту, виробництва, доведення до споживача й 

одержання прибутку [1]. 

Сучасне інформаційне суспільство характеризується значною 

швидкоплинністю всіх процесів, де інформація стає найважливішим економічним 

ресурсом. Комусь достатньо прописати всі процеси на папері та встановити 

контроль над ними, для інших – це не варіант, особливо, якщо підприємство має 

великий обсяг інформації. Найефективнішим виходом з такої ситуації стає 

впровадження автоматизації бізнес-процесів, що в свою чергу, дозволяє перенести 

рутинні завдання та їх облік у сервіси та додатки, з метою прозорості та 

контрольованості усіх процесів. Передумовами для успішної диджіталізації стає 

збір і використання даних, налаштування ланцюгів створення вартості, цифрові 

інтерфейси взаємодії з клієнтами та протидія кіберзагрозам. 
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